
  
Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Gesundheit hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 17. September 2018 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dirk Lerche, Fraktion der AfD 
 
 
Mittelstandsbericht Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Nach § 16 Absatz 1 des Gesetzes zur Mittelstandsförderung in 

Mecklenburg-Vorpommern soll zweimal in einer Wahlperiode ein Mittel-

standsbericht erscheinen. Der letzte Mittelstandsbericht erschien im 

Jahr 2015. 

 

1. Wann erscheint der erste Mittelstandsbericht in dieser Wahlperiode? 

 

 

 

Der erste Mittelstandsbericht in dieser Wahlperiode wird dem Landtag im Jahr 2019 

vorgelegt. 

 

 

 
2. Wann erscheint der zweite Bericht in dieser Wahlperiode? 

 

 

 

Der zweite Mittelstandsbericht in dieser Wahlperiode wird dem Landtag im Jahr 2021 vor 

Ablauf der Wahlperiode vorgelegt. 

 

 


